

## HOAX - V NOUZI ZADEJ PIN OPAĀĀENĀŠ

ĀšterĀ½, 19 kvĀten 2009

Kdyby blbost nadnářela, polovina lidstva by se vznářela hlavou v oblacích a té druhé by se lépe řilo...  
Jak to tak vypadá, řím vřtřkovina, tím víc lidí jí vřřmí a je ochotno to poslechnout. Břhem nřkolika posledních  
jsem následující HOAX dostala osmkrát. A povařte, je je uřř víc jak dva roky starý...

**BANKOMAT + PIN - MĀře to být uřřiteřné...**

Jakmile se ocitnete v situaci, kdy jste přřinuceni násilníkem a musíte pod nátlakem vybrat peníze z Bankovního automatu, zadejte svř PIN opařnř: tzn. od konce - > napřř máte-li 1234 , tak zadáte 4321 a automat vám peníze přřesto vydá, ale téřř souřasnř přřivolá policii, která vám přřijede na pomoc.

Tato zpráva byla přřed nedávnem vysílána v TV, přřesto ji vyuřřili doposud jen 3 lidé, protořř se o této skuteřnosti mř lidmi neví.

Přřepořřete co nejvíce lidem.

### Stanovisko:

Zpráva o tom, řře zadání PIN do bankomatu odzadu umořřní výbřř hotovosti a zalarmuje policii, je zcela nesmyslná. Každě kartř patřř jedineřný PIN. Pouze správnř zadaný PIN umořřní provádřřt v bankomatu transakce s kartou. PIN zadaný odzadu, je chybný PIN kód a nelze po jeho zadání provřřt jakoukoli transakci, t.j. ani výbřř hotovosti.

S přřáním přřijemného dne

Ing. Vladimřra Raclavská  
Klientské centrum ĀřEeské spořřitelny

Uvedena informace není pravdivá, protože zadáním čísla PIN "odzadu" dojde (az na výjimky s hodnotou PIN typu 1221...) ke stejné situaci jako při chybném zadání PIN = transakce je při overování zamítnuta. Držitelem karty zadána hodnota PIN, která v zakryptované podobě projde do autorizacího centra, je overována proti parametrům stejného = správného PIN a pokud jsou parametry shodné, transakce je po proverení limitu, zůstatku apod. povolena. Pokud se liší, je ihned zamítnuta a peníze nejsou v zadném případě vyplaceny.

Jediná navazná akce, která po chybném zadání PINu následuje, je logování neúspěšných pokusů o zadání PIN s tím, že při definovaném počtu povolených opakování může dojít až k vyčerpání PIN limitu (počtu pokusů pro zadání PIN) a ke znemožnění dalšího zadávání PIN/provedení transakcí s platební kartou.

Vam přeje příjemný den.

Veronika Pacesová a Iveta Stejskalová, útvar péče o zákazníky Komerční banka